



Ministério da Educação
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação
Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco
Campus Vitória de Santo Antão

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º21 /2024

A Coordenação do curso Aquicultor, usando de suas atribuições legais, com o objetivo de adequar o texto do EDITAL n.º21 /2024 – Professor, torna pública a retificação a seguir:

No Anexo I, onde se lê:

Legislação e licenciamento ambiental e formas de acesso ao crédito, código 307

Leia-se:

Processamento de pescado, código 307

04 de outubro de 2024.



Documento assinado digitalmente
REGINALDO FLORENCIO DA SILVA JUNIOR
Data: 04/10/2024 15:02:51-0300
Verifique em <https://validar.it.gov.br>